

---

## **В Октябрьском районе завершено расследование уголовного дела по факту смерти мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в начале осени 2021 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел в нежилое здание по улице Октябрьская в селе Покровка Октябрьского района и увидел там своего спящего приятеля, с которым ранее распивал спиртные напитки. Он стал наносить последнему множественные удары ногами, а также разными предметами по голове. От многочисленных травм потерпевший скончался.

В настоящее время по уголовному делу выполнены все необходимые следственные действия и фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1695409>